
Протокол 

пленарного засідання пʼятнадцятої сесії 

Закарпатської обласної ради 

VIIІ скликання 

 

 

27 червня 2024 року 

 

м. Ужгород, площа Народна, 4,  

сесійна зала засідань Закарпатської 

обласної ради (2 поверх) 

Засідання розпочалося об 11:07, 

засідання завершилось о 12:53.  

Усього склад депутатів обласної ради – 64. 

Відповідно до електронної системи голосування «Віче» упродовж пленарного 

засідання: 

присутні  – 48,  

відсутні – 16. 

Запрошені: народні депутати України від Закарпатської області, керівники 

правоохоронних та контролюючих органів, представники дипломатичних 

установ європейських країн-сусідів, із якими межує Закарпаття, представник 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській 

області, начальники окремих департаментів і управлінь обласної державної 

адміністрації – обласної військової адміністрації – доповідачі з питань порядку 

денного пленарного засідання сесії, а також представники засобів масової 

інформації.  

 

Головуючий  на засіданні: 

Сарай Роман – голова Закарпатської обласної ради.  

 

Президія:  

Сарай Роман – голова Закарпатської обласної ради. 

Шекета Андрій – перший заступник голови Закарпатської обласної ради.  

Дем’янчук Василь – заступник голови Закарпатської обласної ради.  

Микита Віктор – голова Закарпатської обласної державної адміністрації – 

начальник обласної військової адміністрації.  

 

Сарай Роман – привітав присутніх депутатів та запрошених. Зазначив, що 

відповідно до пунктів 3, 4 статті 14 Регламенту роботи Закарпатської обласної 

ради VІIІ скликання перед пленарним засіданням проведено письмову 

реєстрацію, згідно з якою у сесійній залі присутні 46 депутатів. Загальний 

склад обласної ради – 64 депутати. Відповідно до пункту 8 статті 14 

Регламенту роботи ради запропонував провести реєстрацію за допомогою 

електронної системи голосування. Результат: присутні 44 депутати. Кворум є, 

сесія повноважна. Відповідно до пункту 5 статті 14 Регламенту роботи 
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обласної ради VІІІ скликання попросив заблокувати карточки депутатів, які не 

зареєструвалися на сьогоднішньому засіданні. Оголосив відкритою 

п’ятнадцяту сесію Закарпатської обласної ради VІІІ скликання. 

 

Звучить Державний Гімн України 

 

Попросив розпочати роботу із вшанування пам’яті усіх жертв російської війни 

та Героїв сьогодення, серед яких, на жаль, і наші земляки. 

 

Хвилина мовчання 

 

Сарай Роман – зазначив, що, зважаючи на поточну ситуацію в енергетичній 

сфері, слід вживати відповідних заходів із розвитку, щоб бути 

енергонезалежними, в тому числі через затвердження стратегії енергетичного 

розвитку, для максимально ефективної реалізації сонячного, водного та 

вітрового потенціалу, як наших громад, так і краю в цілому. 

Інформував, що в атріумі розміщена благодійна виставка картин 

закарпатських митців. Роботи можна придбати. Отримані від продажу кошти 

буде направлено на потреби Збройних Сил України. 

Упродовж міжсесійного періоду обласна рада продовжувала активно 

працювати у напрямку поглиблення міжнародної співпраці. Із результатами 

співпраці можна ознайомитися на офіційних інформаційних ресурсах обласної 

ради. Окремо повідомив про деякі заходи за участю іноземних партнерів, 

зокрема: 

 25 березня з гуманітарною місією на Закарпаття прибула делегація з 

чеського краю Височина на чолі з головою благодійного фонду ViZa Зденєком 

Кадлецом. Було передано автомобілі швидкої допомоги, автобус, легковий 

автомобіль, а також підписано меморандум про співробітництво щодо 

будівництва реабілітаційного центру для військовослужбовців; 

 9 квітня відбулась зустріч з Надзвичайним та Повноважним послом 

Румунії в Україні Александром-Віктором Мікулою, заступником 

Генерального консула Словацької Республіки в Ужгороді Габріелою 

Станковою та консулом Генерального консульства Угорщини в Ужгороді 

Ласло Куті, під час якої вдалось домовитися про літнє оздоровлення за 

кордоном дітей зі сходу України та Закарпаття (Чехія, Угорщина, Словаччина, 

Румунія, Польща, Австрія, Литва); 

 19 квітня відбулося засідання Моніторингового комітету Програми 

Польща-Україна 2021-2027 з відбору конкурсних пропозицій в пріоритеті 

«Довкілля». Закарпатська область отримала проєкти для реалізації в новому 

програмному періоді (6 проєктів загальною вартістю близько 4,5 млн євро); 

 9 травня у м. Київ проходив другий Міжнародний саміт міст і регіонів при 

Президентові України. Закарпатська область взяла участь у заході разом із 

делегацією Пардубицького краю Чеської Республіки, Пряшівського краю 

Словацької Республіки та делегацією Союзу українців Румунії. Мета заходу – 
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згуртування підтримки міжнародних партнерів України у питаннях 

європейської інтеграції та відбудови України, реабілітації українських 

військовослужбовців та цивільних осіб, які постраждали внаслідок російської 

військової агресії, підтримки вимушено переміщених осіб; 

 5 червня угорські партнери разом із Генеральним консулом Угорщини в            

м. Ужгород передали гуманітарний вантаж із медичним обладнанням та 

медикаментами для закарпатських лікарень вартістю майже  1 мільйон євро; 

 11-12 червня відбулася Конференція з відновлення України (URC2024), що 

проходила у  Берліні, де були присутні понад три тисячі учасників – лідери 

урядів низки країн, міжнародних організацій, бізнесу та громадянського 

суспільства. Основна мета URC2024 – мобілізація міжнародної підтримки для 

відновлення, реконструкції, реформування та модернізації України. Також на 

заході було представлено проєкт «4.5.0. Recovery center»; 

 12-13 червня у Любліні проходив Конгрес місцевого самоврядування 

регіонів Трьох морів, який став потужним імпульсом для активізації 

партнерської співпраці в межах Ініціативи Триморʼя. Під час заходу також 

проведено зустрічі із Маршалеком Люблінського воєводства Ярославом 

Ставярським та заступником голови Пряшівського самоврядного краю 

Йозефом Канущаком, на яких було обговорено розвиток двостороннього 

партнерства та участь в Програмах транскордонного співробітництва. 

Привітав колег-депутатів, які святкували дні народження у міжсесійний 

період. Побажав їм міцного здоров’я, успіхів у роботі, миру і Божої благодаті. 

Привітав із призначеннями на посади: Кононенка Сергія Васильовича – 

начальника Управління Служби безпеки України в Закарпатській області, 

Гузинця Юрія Івановича – заступника голови обласної державної адміністрації 

– начальника обласної військової адміністрації, Мандзич Любов Іванівну – 

директора департаменту охорони здоровʼя обласної державної адміністрації – 

обласної військової адміністрації. 

Разом із головою обласної державної адміністрації – начальником обласної 

військової адміністрації вручив спільну відзнаку обласної ради та обласної 

державної адміністрації – нагрудний знак «За розвиток Закарпаття»: 

Фельбабі-Клушиній Любові Михайлівні – доктору біологічних наук, 

професору, завідувачці кафедри ботаніки біологічного факультету ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» – за вагомий особистий внесок у 

реалізацію державної політики в галузі охорони навколишнього природного 

середовища, успішну викладацьку та активну природоохоронну діяльність, 

багаторічну сумлінну працю і високий професіоналізм; 

Марушці Віктору Івановичу – директору Комунального позашкільного 

навчального закладу «Виноградівська мистецька школа ім. Бели Бартока» 

Виноградівської міської ради Закарпатської області, викладачу-методисту по 

класу баяна, заслуженому працівнику культури України – за вагомий 

особистий внесок у розвиток музичного мистецтва краю, багаторічну 

сумлінну працю, значні педагогічні  здобутки та з нагоди 70-річчя від дня 

народження; 
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Роману Михайлу Михайловичу – депутату Виноградівської  міської  ради VIII 

скликання, волонтеру, керівнику громадської організації «Рух підтримки 

закарпатських військових  «м. Виноградів» – за сумлінну працю, значний 

особистий внесок у розвиток Виноградівської міської територіальної громади, 

активну благодійницьку, волонтерську та громадську діяльність; 

Сачку Михайлу Олексійовичу – викладачу хореографії, керівнику ансамблю, 

головному балетмейстеру Комунального закладу «Хореографічна школа 

«Джерельце Карпат» Середнянської селищної ради Ужгородського району 

Закарпатської області, заслуженому працівнику культури України – за 

вагомий особистий внесок у збагачення та збереження традицій культури 

краю, хореографічного мистецтва і народного танцю, високу професійну 

майстерність, значні творчі здобутки. 

Також нагородили Грамотою обласної ради викладача циклової комісії 

фортепіано Комунального закладу вищої освіти «Академія культури і 

мистецтв» Закарпатської обласної ради – Шпішак Аеліту Степанівну – за 

вагомий особистий внесок у розвиток культури і мистецтва краю, високий 

професіоналізм, багаторічну сумлінну працю та з нагоди 55-річчя від дня 

народження. 

Нагадав, що на минулій сесії були вручені посвідчення амбасадорам 

Закарпатської області, які пройшли відповідний конкурсний відбір. На 

засіданні цієї сесії також відбудеться вручення посвідчення десятьом 

амбасадорам,  які будуть представляти інтереси нашого краю та всебічно його 

популяризувати протягом наступних трьох років. Є сподівання, що їх 

наполеглива праця та високий авторитет сприятимуть розвитку Закарпатської 

області. Для представлення амбасадорів надав слово начальнику департаменту 

економічного та регіонального розвитку обласної державної адміністрації –  

обласної військової адміністрації Триндяку Тарасу Михайловичу. 

Триндяк Тарас – повідомив, що відбувся другий етап конкурсного відбору 

амбасадорів Закарпаття, започаткованого у липні минулого року. У першому 

етапі із 23 учасників було обрано 14 амбасадорів, у другому взяли участь 19 

кандидатів, з яких обрано 10 переможців. На цей час загальна кількість 

амбасадорів – 24. Висловив подяку всім учасникам конкурсу, які є 

професіоналами та знавцями у своїй сфері. Озвучив переможців конкурсу – 

Амбасадори Закарпаття. 

Голова обласної ради та голова обласної державної адміністрації – начальник 

обласної військової адміністрації вручили посвідчення і значок амбасадора 

Закарпатської області: Галай Ірині Олександрівні, Напуді Євгенії Юріївні, 

Андрашку Юрію Володимировичу, Балажинцю Рудольфу Рудольфовичу, 

Гіга Степану Степановичу, Дороговичу Михайлу Івановичу, Ковачу Віталію 

Васильовичу, Смоланці Володимиру Івановичу, Тужанському Дмитру 

Володимировичу. 

Також амбасадорами Закарпатської області обрано Шаталова Олександра 

Сергійовича, Петій-Потапчук Наталію Йосипівну, Свободову Катерину, 
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Шелест Тетяну Анатоліївну, які не змогли бути присутніми на засіданні 

пʼятнадцятої сесії обласної ради. 

Сарай Роман – надав слово голові обласної державної адміністрації – 

начальнику обласної військової адміністрації Микиті Віктору Федоровичу. 

Микита Віктор – привітав присутніх. Подякував амбасадорам за щоденну 

працю, популяризацію Закарпаття та підняття рейтингу області на державному 

та міжнародному рівнях. Пишається, що має таких земляків. У цей непростий 

час Закарпаття – це потужний, надійний тил для нашої країни, для наших 

військових. Працюємо над тим, щоб підтримати сьогодні економіку України. 

До Закарпаття релоковано більше 400 підприємств. Область збільшила 

надходження податків до місцевих бюджетів і до державного бюджету. 

Привітав митників  із професійним святом, подякував за відмінну працю. 

Зазначив, що ворог робить усе для того, щоб знищити економічний потенціал 

країни, однак усі ми чітко розуміємо, що армія потребує фінансової підтримки. 

Зараз маємо відключення електроенергії по всій країні, оскільки ворогом 

знищено 50 % генерації електроенергії. Сьогодні ми змушені жити за 

графіками. Для нас важливим завданням є зробити все для того, щоб ми могли 

забезпечити електроенергією наші громади, у тому числі оселі та бізнес. Тому 

необхідно обʼєднати зусилля, разом готуватися до зими, пройти цей шлях, 

твердо вірячи в Перемогу. Переконаний, що уже до осені буде реалізовано 

декілька проєктів, завдяки чому окремі громади будуть забезпечені 

електроенергією. Протягом двох років треба зробити певну енергетичну 

децентралізацію, реалізувати десятки проєктів і, таким чином, створити умови 

для того, щоб економіка працювала, платились податки і люди мали світло в 

оселях. Закликав до обʼєднання і праці на благо закарпатської громади. 

Висловив вдячність усім за роботу.  

Сарай Роман – подякував Віктору Федоровичу. Запросив для короткої 

доповіді представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини у Закарпатській області Крючкова Андрія Миколайовича – для 

представлення щорічної доповіді про стан додержання та захисту прав і свобод 

людини й громадянина в Україні у 2023 році. 

Крючков Андрій – привітав присутніх. Представив щорічну доповідь 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини за 2023 рік в Україні, 

у якій подана детальна інформація за минулий рік, а також окреслені проблеми 

та виклики, з якими потрібно працювати надалі (додається).  
Поінформував присутніх про те, що у 2023 році до омбудсмена України 

надійшло більше 95 000 звернень, більше 54 000 прав громадян поновлено. З 

них близько 2000 звернень – із Закарпатської області. Пріоритетом роботи 

команди є повернення військовополонених, цивільних заручників та наших 

дітей з російської депортації. Так, за минулий рік було повернуто в Україну 

991 військовослужбовець та 715 маленьких українців.  

Одним з основних напрямків роботи є додержання прав дітей. Проведено 11 

візитів, у ході яких було виявлено порушення прав дітей в інституційних 

закладах області: харчування дітей протермінованими продуктами, 
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порушення права на освіту, позбавлення права на контакт дітей із зовнішнім 

світом.  

Як представник омбудсмена приділяє особливу увагу додержанню прав наших 

захисників та їх сімей. Здійснюються регулярні моніторингові візити до 

закладів охорони здоров’я, де перебувають на лікуванні захисники та 

захисниці, відбувається безпосереднє спілкування із кожним захисником 

конфіденційно.  

Окремо зупинився на додержані прав членів сімей військовополонених та 

безвісти зниклих. Зокрема, проводяться зустрічі з родинами в кожному районі 

області з метою вирішення проблем, із якими вони стикаються.  

У Закарпатській області офіційно знайшли прихисток майже 130 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб. Реальна цифра набагато більша. Більшість 

територіальних громад роблять все для додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб та вживають заходи до їх інтеграції в громаду.  Разом з тим, 

є досить великі громади, які належних заходів не проводили. Через це виникла 

серйозна проблема – внутрішньо переміщені особи почали повертатися в 

окуповані міста. 

Минулого місяця в Закарпатській області відбулось виїзне засідання 

тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань захисту прав 

внутрішньо переміщених осіб. Народні депутати особисто відвідали місця 

тимчасового проживання та компактного проживання, поспілкувались з 

особами, які там проживають. За результатами засідання тимчасової слідчої 

комісії лише Закарпатська область з усіх західних областей отримала 

позитивну оцінку роботи органів місцевої влади. Подякував керівниці та 

колективу департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, 

за спільну організовану роботу в напрямку додержання та поновлення прав 

внутрішньо переміщених осіб. 

Закликав усіх до об’єднання зусиль із забезпечення додержання прав наших 

громадян.  

 

Сарай Роман – подякував за виступ. 

 

СЛУХАЛИ:  

Про секретаріат пленарного засідання пʼятнадцятої сесії обласної ради  

Сарай Роман – наголосив, що відповідно до статті 25 Регламенту роботи 

обласної ради VІIІ скликання на кожне окреме пленарне засідання 

утворюється секретаріат у складі трьох депутатів, серед яких обирається 

голова та заступник. Запропонував обрати секретаріат у складі:  

Плавайко Євген – голова секретаріату,  

Сігетій Марія – заступник голови секретаріату,  

Черничко Степан – член секретаріату. 
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ГОЛОСУВАЛИ:  

За секретаріат (за основу і в цілому):  

«за» – 39, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 9, «усього» – 48. 

Прийнято. 

 

ВИСТУПИВ: 

Сарай Роман – нагадав про дію Закону України «Про запобігання корупції», 

норми статті 28 якого зобов’язують депутатів вживати заходів щодо 

недопущення виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів. 

Тобто, якщо проєкти рішень, за які голосують депутати, стосуватимуться їх 

персонально чи близьких або пов’язаних із ними осіб, вони зобов’язані 

повідомити робочі органи ради про це заздалегідь або безпосередньо перед 

голосуванням.  

Підкреслив, що депутатський корпус працює у режимі відкритого поіменного 

голосування із зазначенням позиції кожного депутата з кожного питання 

порядку денного.  

Відповідно до вимог Регламенту роботи обласної ради, для протоколу, 

нагадав, що усі рішення ради приймаються більшістю голосів, що становить 

33 депутати. 

Наголосив, що відповідно до пункту 3 статті 39 Регламенту роботи обласної 

ради відводиться до 30 хвилин для стислих виступів депутатів (до 2 хв.), 

оголошення заяв, повідомлень. При цьому дебати чи будь-які обговорення не 

проводяться. 

 

ВИСТУПИЛА: 

Мацепура Ірина  – зазначила, що в області упроваджується декілька реформ, 

одна з яких – реформа професійно-технічної освіти. До депутатів фракції  

«Європейська солідарність» звертаються керівники  закладів професійно-

технічної освіти з різними запитами. Зокрема, керівництво Білківського ліцею 

виступає проти  припинення Комунального закладу «Білківський професійний 

аграрний ліцей» Закарпатської обласної ради в результаті реорганізації 

шляхом приєднання до Комунального закладу «Мукачівський професійний 

аграрний ліцей імені Михайла Данканича» Закарпатської обласної ради 

(відповідний проєкт рішення виноситься на розгляд пленарного засідання). З 

одного боку, мова йде про втрату 54 робочих місць у селищі, а з іншого – 

близько 20 млн грн обласний бюджет має виділяти для утримання закладу. 

Запропонувала провести захід у форматі «Діалог бізнесу і влади» разом із 

депутатами обласної ради, представниками департаменту освіти і науки 

обласної військової адміністрації, департаменту фінансів обласної військової 

адміністрації, інших зацікавлених осіб та обговорити питання реформування 

закладів професійно-технічної освіти, їх роль в економіці області та майбутнє 

професійно-технічної галузі. 
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СЛУХАЛИ: 

Про порядок денний пленарного засідання пʼятнадцятої сесії обласної 

ради 
Сарай Роман – запропонував перейти до затвердження порядку денного 

пленарного засідання пʼятнадцятої сесії обласної ради VIII скликання. 
Поінформував присутніх, що відповідно до вимог чинного Регламенту 

президією обласної ради, засідання якої відбулося 25 червня, напрацьовано 

рекомендації щодо питань порядку денного пʼятнадцятої сесії. Усі питання 

розглянуті та погоджені профільними постійними комісіями, є відповідні 

висновки та рекомендації.  

Отже, пропонується такий порядок денний: 

1. Про депутатські запити (загальне питання). 

2. Про внесення змін до обласного бюджету на 2024 рік, затвердженого 

рішенням обласної ради від 21.12.2023 № 989 «Про обласний бюджет на 2024 

рік» (за період із 01 березня по 26 червня 2024 року) 0710000000 (код 

бюджету). 

3. Про затвердження обласних програм та змін до них, прийнятих 

розпорядженнями обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації за період із 01 березня 2024 року  по 27 червня 2024 року. 

4. Про результати виконання Програми розвитку туризму і курортів у 

Закарпатській області на 2021 – 2023 роки. 

5. Про продовження дії Програми фінансового забезпечення проєктів 

міжнародної технічної допомоги Закарпатської області на 2021 – 2023 роки у 

2024 році. 

6. Про внесення змін до Регіональної програми «Молодь Закарпаття» на 

2021 – 2025 роки (зі змінами від 29.07.2021). 

7. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.02.2021 № 113 «Про 

затвердження Регламенту роботи Закарпатської обласної ради VIІІ скликання» 

(зі змінами від: 19.05.2022, 16.11.2023). 

8. Про Положення про постійні комісії Закарпатської обласної ради VІIІ 

скликання. 

9. Про внесення змін до окремих рішень обласної ради. 

10. Про затвердження розпоряджень обласної ради. 

11. Про почесні відзнаки Закарпатської обласної ради «Честь і доблесть 

Закарпаття», «Сила Срібної землі». 

12. Про схвалення меморандумів/договорів, укладених обласною радою. 

13. Про клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України за 

внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування. 

14. Про клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України 

педагогічним працівникам дошкільної, загальної середньої, професійної 

(професійно-технічної) та позашкільної освіти.  

15. Про зміну найменування Комунального закладу «Вище професійне 

училище № 3 м. Мукачево» Закарпатської обласної ради. 

https://zakarpat-rada.gov.ua/docs/rishennya/8/12_sesion/rish_956.pdf
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16. Про зміну найменування Комунального закладу «Свалявський 

професійний будівельний ліцей» Закарпатської обласної ради.  

17. Про зміну найменування Комунального закладу «Міжгірський 

професійний ліцей» Закарпатської обласної ради. 

18. Про реорганізацію комунального закладу освіти Закарпатської  

обласної ради. 

19. Про реорганізацію комунального закладу освіти Закарпатської  

обласної ради. 

20. Про призначення директора Комунальної установи «Виноградівський 

дитячий будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради. 

21. Про призначення директора Комунальної установи «Тур’я-

Реметівський психоневрологічний інтернат» Закарпатської обласної ради. 

22. Про призначення директора «Комунальної установи «Мукачівський 

дитячий будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради». 

23. Про призначення директора Комунальної установи «Мукачівський 

психоневрологічний інтернат № 1» Закарпатської обласної ради. 

24. Про призначення директора Комунальної установи «Вільшанський 

дитячий будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради. 

25. Про призначення директора Комунальної установи «Виноградівський 

геріатричний пансіонат» Закарпатської обласної ради. 

26. Про призначення директора Комунальної реабілітаційної установи 

«Обласний центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю». 

27. Про затвердження Статуту Хустської спеціальної школи І-ІІІ ступенів 

Закарпатської обласної у новій редакції.  

28. Про затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги  

м. Берегова» Закарпатської обласної ради у новій редакції.  

29. Про затвердження Статуту Комунального закладу «Ветеранський 

простір ВДОМА» Закарпатської обласної ради у новій редакції.  

30. Про Комунальний заклад «Центр олімпійської підготовки 

Закарпатської області». 

31. Про поновлення директора Закарпатського обласного комунального 

підприємства «Міжнародний аеропорт Ужгород». 

32. Про затвердження «Проекту зон санітарної охорони для водозабору 

«Бистрий» у м. Свалява». 

33. Про встановлення ІІ поясу зони санітарної охорони водозабору 

«Минай». 

34. Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

«Закарпатський інформаційно-аналітичний центр» Закарпатської обласної 

ради на 2025 рік.  

35. Про передачу об’єкта незавершеного будівництва «Акушерсько – 

гінекологічний корпус м. Хуст – нове будівництво» у комунальну власність 

Хустської міської територіальної громади.  
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36. Про затвердження Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області, що можуть бути передані в 

оренду, в новій редакції.   

37. Про внесення змін до рішення Закарпатської обласної ради від 

26.09.2019 № 1557 «Про затвердження переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області, що підлягають 

приватизації».  

38. Про включення до Переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області, що підлягають приватизації, 

рухомого індивідуально визначеного майна.   

39. Про внесення змін до рішення обласної ради від 21.12.2023 № 1001 

«Про структуру, чисельність і штатний розпис Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад»  Закарпатської 

обласної  ради на 2024 рік.  

40. Про визначення замовника робіт. 

41. Про визначення замовника робіт. 

42. Про надання земельних ділянок у постійне користування. 

43. Про передачу та списання транспортних засобів.  

44. Про вилучення та закріплення рухомого майна. 

45. Про вилучення та закріплення нерухомого майна. 

46. Про вилучення та закріплення рухомого майна. 

47. Про надання згоди на списання транспортних засобів. 

48. Про надання згоди на списання транспортних засобів. 

49. Про надання згоди на списання рухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства «Обласний клінічний центр 

нейрохірургії та неврології» Закарпатської обласної ради.  

50. Про надання згоди на списання рухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства «Закарпатська обласна клінічна 

лікарня імені Андрія Новака» Закарпатської обласної ради. 

51. Про надання згоди на списання рухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства «Обласний заклад з надання 

психіатричної допомоги с. Вільшани» Закарпатської обласної ради. 

52. Про визнання таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 

19.05.2022 року № 609. 

53. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо перегляду 

доцільності отримання дозволу на перебування в межах прикордонної смуги у 

Закарпатській області. 

54. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо ремонту 

автомобільної дороги загального користування державного значення М-06 

Київ – Чоп у межах Закарпатської області. 

55. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відкриття нового 

пункту пропуску через українсько-польський державний кордон у районі 

населених пунктів Лубня (Україна) і Волосате (Республіка Польща). 
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56. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо включення 

навчальних закладів до переліку об’єктів, які не підлягають знеструмленню. 

57. Про безоплатну передачу окремого індивідуально визначеного майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області у 

державну власність (для службового користування). 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За основу: 

«за» – 47, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 48. 

Прийнято. 

 

Ледида Олександр – запропонував включити в порядок денний пʼятнадцятої 

сесії питання «Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо 

перегляду обсягів обмеження постачання електроенергії». 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Ледиди Олександра: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

В цілому за рішення «Про порядок денний пленарного засідання 

пʼятнадцятої сесії обласної ради»:  
«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1086). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про депутатські запити 

1. Про депутатський запит Мана Д. М. – адресований Закарпатській обласній 

державній адміністрації – обласній військовій адміністрації, ДП «Служба 

місцевих автомобільних доріг у Закарпатській області» – щодо невідкладного 

проведення ремонту автомобільної дороги місцевого значення О070802  

(Тур’ї Ремети – Лумшори) у межах Тур’є-Реметівської сільської 

територіальної громади Ужгородського району.  

2. Про депутатський запит Шандора Ф. Ф. – адресований Закарпатській 

обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації, 

територіальним громадам області – щодо здійснення комплексних заходів зі 

знищення борщівника Сосновського на території області.  

3. Про депутатський запит Галамбіци І. І. – адресований Закарпатській 

обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації – щодо 

відкриття міжнародного пункту пропуску «Тячів» (Україна) – «Малий Тячів» 

(Румунія) та облаштування об’їзної дороги навколо м. Тячів.  

4. Про депутатський запит Чубірка В. В. – адресований Закарпатській 

обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації – щодо 

завершення капітального ремонту автомобільної дороги загального 



12 
 

користування державного значення М-06 Київ-Чоп у межах Закарпатської 

області. 

5. Про депутатський запит Чубірка В. В. – адресований Закарпатській 

обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації – щодо 

необхідності врегулювання питань, пов’язаних із організацією контролю за 

пересуванням громадян на території  області. 

6. Про колективний депутатський запит Кіш М. М., Мана Д. М.,      

Шандора Ф. Ф., Антала О. П., Балог Л. І., Чубірка В. В., Каськіва В. В. – 

адресований Закарпатській обласній державній адміністрації – обласній 

військовій адміністрації, ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у 

Закарпатській області» – щодо вжиття невідкладних заходів із проведення 

ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого значення     

С 071205 (Львів – Самбір – Ужгород) – Оріховиця у межах Оноківської 

територіальної громади Ужгородського району. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:   

«за» – 44, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 48. 

Прийнято. 
 

Рішення про депутатські запити, прийняті об’єднаним голосуванням: 

1. Про депутатський запит Мана Д. М. (рішення № 1087).  

2. Про депутатський запит Шандора Ф. Ф. (рішення № 1088).  

3. Про депутатський запит Галамбіци І. І. (рішення № 1089).  

4. Про депутатський запит Чубірка В. В. (рішення № 1090).  

5. Про депутатський запит Чубірка В. В. (рішення № 1091).  

6. Про колективний депутатський запит Кіш М. М., Мана Д. М.,                

Шандора Ф. Ф., Антала О. П., Балог Л. І., Чубірка В. В., Каськіва В. В. (рішення 

№ 1092).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до обласного бюджету на 2024 рік, затвердженого 

рішенням обласної ради від 21.12.2023 № 989 «Про обласний бюджет на 

2024 рік» (за період із 01 березня по 26 червня 2024 року) 0710000000 (код 

бюджету) 

ДОПОВІДАЧ: Остафійчук Сергій – заступник директора департаменту 

фінансів   обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації  

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1093). 
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СЛУХАЛИ: 

Про затвердження обласних програм та змін до них, прийнятих 

розпорядженнями обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації за період із 01 березня по 27 червня 2024 року   

ДОПОВІДАЧ: Триндяк Тарас – директор департаменту економічного та 

регіонального розвитку обласної державної адміністрації – обласної 

військової адміністрації  

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому у новій 

редакції. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1094). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про продовження дії Програми фінансового забезпечення проєктів 

міжнародної технічної допомоги Закарпатської області на 2021 – 2023 

роки у 2024 році  

Про внесення змін до Регіональної програми «Молодь Закарпаття» на 

2021 – 2025 роки (зі змінами від 29.07.2021) 

ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому об’єднаним 

голосуванням. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято. 

 

Рішення, прийняті об’єднаним голосуванням: 

Про продовження дії Програми фінансового забезпечення проєктів 

міжнародної технічної допомоги Закарпатської області на 2021 – 2023 роки у 

2024 році (рішення № 1095). 

Про внесення змін до Регіональної програми «Молодь Закарпаття» на 2021 – 

2025 роки (зі змінами від 29.07.2021) (рішення № 1096). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про результати виконання Програми розвитку туризму і курортів у 

Закарпатській області на 2021 – 2023 роки 

ДОПОВІДАЧ: Готра Маріанна – начальник управління туризму та курортів  

обласної державної адміністрації –  обласної військової адміністрації 

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 



14 
 

Прийнято (рішення № 1097). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.02.2021 № 113 «Про 

затвердження Регламенту роботи Закарпатської обласної ради VIІІ 

скликання» (зі змінами від: 19.05.2022, 16.11.2023) 

ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 

Сарай Роман –  повідомив, що іде мова про приведення у відповідність до 

чинного законодавства норм Регламенту. Запропонував проголосувати за 

основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 38, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 10, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1098). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про Положення про постійні комісії Закарпатської обласної ради VІIІ 

скликання 

ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 

Сарай Роман – зазначив, що іде мова про приведення у відповідність до 

чинного законодавства норм Положення. Запропонував проголосувати за 

основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1099). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до окремих рішень обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 

Сарай Роман – повідомив, що одна зі змін стосується внесення від імені 

обласної ради заяви (подання) до Міністерства молоді та спорту України та 

відповідного  структурного підрозділу обласної державної адміністрації – 

обласної військової адміністрації у галузі фізичної культури і спорту для 

розгляду питання щодо надання закладам фізичної культури і спорту, 

засновником яких є обласна рада, відповідної категорії. Проєкт рішення було 

розглянуто та погоджено постійними комісіями обласної ради.  Запропонував 

проголосувати за основу і в цілому. 

Ливч Мирослава, Штефуца Наталія – оголосили про наявний конфлікт 

інтересів, тому не будуть брати участі у голосуванні за цей проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1100). 

https://zakarpat-rada.gov.ua/docs/rishennya/8/12_sesion/rish_956.pdf
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СЛУХАЛИ: 

Про затвердження розпоряджень обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради 

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому у новій 

редакції. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1101). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про почесні відзнаки Закарпатської обласної ради «Честь і доблесть 

Закарпаття», «Сила Срібної землі» 

ДОПОВІДАЧ: Шекета Андрій – перший заступник голови обласної ради 

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому. 

Шекета Андрій – висловив подяку працівникам виконавчого апарату 

обласної ради, які в дуже стислий термін напрацювали концепцію відповідних 

нагород. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1102). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про схвалення меморандумів/договорів, укладених обласною радою 

ДОПОВІДАЧ: Гайдук Тарас – начальник управління з питань 

організаційного забезпечення діяльності ради, міжнародних та регіональних 

зв’язків виконавчого апарату обласної ради 

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1103). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України за 

внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування 

ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 

Сарай Роман – інформував, що у клопотанні мова йде про Величка Павла 

Олександровича – військовослужбовця Збройних Сил України, молодшого 

лейтенанта, депутата Холмківської сільської ради Ужгородського району. 
Запропонував проголосувати за основу і в цілому. 
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ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1104). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України 

педагогічним працівникам дошкільної, загальної середньої, професійної 

(професійно-технічної) та позашкільної освіти 

ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 

Сарай Роман – інформував, що пропонуються дві кандидатури: Лешко Олена 

Вікторівна – вчителька математики Ужгородського наукового ліцею 

Закарпатської обласної ради, Гнатківський Володимир Петрович – директор 

Вищого професійного училища № 34 м. Виноградів Закарпатської області. 

Запропонував проголосувати за основу і в цілому. 
ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1105). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про зміну найменування Комунального закладу «Вище професійне 

училище № 3 м. Мукачево» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Марусинець Марʼяна – директор департаменту освіти і науки, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – повідомив, що Комунальний заклад «Вище професійне 

училище № 3 м. Мукачево» Закарпатської обласної ради змінює найменування 

на Комунальний заклад «Мукачівський професійний політехнічний коледж» 

Закарпатської обласної ради. Запропонував проголосувати за основу і в 

цілому. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1106). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про зміну найменування Комунального закладу «Свалявський 

професійний будівельний ліцей» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Марусинець Марʼяна – директор департаменту освіти і науки, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 
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Сарай Роман – зазначив, що Комунальний заклад «Свалявський професійний 

будівельний ліцей»  Закарпатської обласної ради змінює найменування на 

Комунальний заклад «Свалявський професійний коледж» Закарпатської 

обласної ради. Запропонував проголосувати за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1107). 

  

СЛУХАЛИ: 

Про зміну найменування Комунального закладу «Міжгірський 

професійний ліцей» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Марусинець Марʼяна – директор департаменту освіти і науки, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – повідомив, що йде мова про зміну назви Комунального 

закладу «Міжгірський професійний ліцей» Закарпатської обласної ради на 

Комунальний заклад «Міжгірський професійний коледж» Закарпатської 

обласної ради. Запропонував проголосувати за основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1108). 

  

СЛУХАЛИ: 

Про реорганізацію комунального закладу освіти Закарпатської обласної 

ради 

ДОПОВІДАЧ: Марусинець Марʼяна – директор департаменту освіти і науки, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – зазначив, що проєкт рішення стосується припинення 

Комунального закладу «Білківський професійний аграрний ліцей» 

Закарпатської обласної ради в результаті реорганізації шляхом приєднання до 

Комунального закладу «Мукачівський професійний аграрний ліцей імені 

Михайла Данканича» Закарпатської обласної ради. Запропонував 

проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1109). 
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СЛУХАЛИ: 

Про реорганізацію комунального закладу освіти Закарпатської обласної 

ради 

ДОПОВІДАЧ: Марусинець Марʼяна – директор департаменту освіти і науки, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – зазначив, що питання стосується припинення Комунального 

закладу «Хустський професійний ліцей сфери послуг» Закарпатської обласної 

ради в результаті реорганізації шляхом приєднання до Комунального закладу 

«Хустський професійний ліцей» Закарпатської обласної ради. Запропонував 

проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 41, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 7, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1110). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про призначення директора Комунальної установи «Виноградівський 

дитячий будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Травіна Ольга – директор департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – зазначив, що мова йде про призначення директором установи 

Чулея Юрія Степановича терміном на 3 роки. Запропонував проголосувати за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1111). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про призначення директора Комунальної установи «Тур’я-Реметівський 

психоневрологічний інтернат» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Травіна Ольга – директор департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – зазначив, що мова йде про призначення директором установи 

Ігнатижак Оксани Юріївни терміном на 3 роки. Запропонував проголосувати 

за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1112). 
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СЛУХАЛИ: 

Про призначення директора «Комунальної установи «Мукачівський 

дитячий будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради» 

ДОПОВІДАЧ: Травіна Ольга – директор департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – зазначив, що мова йде про призначення директором установи 

Якимчука Віталія Серафимовича терміном на 3 роки. Запропонував 

проголосувати за основу і в цілому.  

Сігетій Марія – поцікавилася, яким чином підбирали кандидатури на 

призначення директорів, чи проходили конкурс. 

Демʼянчук Василь – наголосив, що конкурс непередбачений. Питання щодо 

призначення директорів установ соціальної сфери пройшли розгляд всіх 

комісій.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1113). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про призначення директора Комунальної установи «Мукачівський 

психоневрологічний інтернат № 1» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Травіна Ольга – директор департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – зазначив, що мова йде про призначення директором установи 

Фолучка Михайла Михайловича терміном на 3 роки. Запропонував 

проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1114). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про призначення директора Комунальної установи «Вільшанський 

дитячий будинок-інтернат» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Травіна Ольга – директор департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – зазначив, що мова йде про призначення директором установи 

Кикини Богдана Михайловича терміном на 3 роки. Запропонував 

проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 
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«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1115). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про призначення директора Комунальної установи «Виноградівський 

геріатричний пансіонат» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Травіна Ольга – директор департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – зазначив, що мова йде про призначення директором установи 

Микуляк Наталки Андріївни терміном на 3 роки. Запропонував проголосувати 

за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1116). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про призначення директора Комунальної реабілітаційної установи 

«Обласний центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю» 

ДОПОВІДАЧ: Травіна Ольга – директор департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Сарай Роман – зазначив, що мова йде про призначення директором установи 

Кириленка Олега Павловича терміном на 3 роки. Запропонував проголосувати 

за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1117). 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження Статуту Хустської спеціальної школи І-ІІІ ступенів 

Закарпатської обласної ради у новій редакції 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради  

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1118). 
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СЛУХАЛИ: 

Про затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства 

«Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова» 

Закарпатської обласної ради у новій редакції 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради  

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1119). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження Статуту Комунального закладу «Ветеранський простір 

ВДОМА» Закарпатської обласної ради у новій редакції 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради  

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1120). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про Комунальний заклад «Центр олімпійської підготовки Закарпатської 

області» 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради  

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1121). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про поновлення директора Закарпатського обласного комунального 

підприємства «Міжнародний аеропорт Ужгород» 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради  

Сарай Роман – зазначив, що питання стосується поновлення Коцюби Олега 

Анатолійовича на посаді директора аеропорту, оскільки є рішення суду, яке 

виконавча служба вимагає виконати. Запропонував проголосувати за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу: 
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«за» – 9, «проти» – 0, «утрималось» – 4, «не голосували» – 35, «усього» – 48. 

Не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження «Проекту зон санітарної охорони для водозабору 

«Бистрий» у м. Свалява» 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради  

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1122). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про встановлення ІІ поясу зони санітарної охорони водозабору «Минай» 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – керуючий справами виконавчого 

апарату обласної ради  

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1123). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

«Закарпатський інформаційно-аналітичний центр» Закарпатської 

обласної ради на 2025 рік 

ДОПОВІДАЧ: Пацкан Валентин – в. о. директора Комунального 

підприємства «Закарпатський інформаційно-аналітичний центр» 

Закарпатської обласної ради 

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1124). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про передачу об’єкта незавершеного будівництва «Акушерсько – 

гінекологічний корпус м. Хуст – нове будівництво» у комунальну 

власність Хустської міської територіальної громади 

ДОПОВІДАЧ: Кайзер Владислав – начальник управління капітального 

будівництва обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації  
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Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1125). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження Переліку обʼєктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст області, що можуть бути передані в оренду, в новій 

редакції 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1126). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до рішення Закарпатської обласної ради від 26.09.2019 

№ 1557 «Про затвердження переліку об’єктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області, що 

підлягають приватизації» 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 5, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1127). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про включення до Переліку об’єктів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст області, що підлягають приватизації, рухомого 

індивідуально визначеного майна 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 48. 
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Прийнято (рішення № 1128). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради  від 21.12.2023 № 1001 «Про 

структуру, чисельність і  штатний  розпис Комунальної установи  

«Управління  спільною власністю  територіальних громад»  

Закарпатської обласної  ради на 2024 рік 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1129). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про визначення замовника робіт 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – зазначив, що мова йде про надання функцій замовника 

будівельних робіт КНП «Закарпатський обласний клінічний центр кардіології 

та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради. Запропонував проголосувати 

за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1130). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про визначення замовника робіт 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – зазначив, що мова йде про визначення замовником 

будівельних робіт  БО «Благодійний фонд підтримки спортсменів та 

футболістів «Академія Футболу Карпатія» за об’єктом «Капітальний ремонт 

футбольного поля з трав’яним покриттям на території Ужгородського 

наукового ліцею Закарпатської обласної ради  за адресою: м. Ужгород, вул. 

Загорська, 28». Запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 
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Прийнято (рішення № 1131). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про надання земельних ділянок у постійне користування 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – зазначив, що мова йде про надання Комунальному закладу 

«Хустський професійний ліцей» Закарпатської обласної ради у постійне 

користування для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти 

земельних ділянок комунальної власності. Запропонував проголосувати за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1132). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про передачу та списання транспортних засобів 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради  
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1133). 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Про вилучення та закріплення рухомого майна (рухоме індивідуально 

визначене майно Комунального некомерційного підприємства «Солотвинська 

обласна алергологічна лікарня» Закарпатської обласної ради)  

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради  

Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1134). 

 

Про вилучення та закріплення нерухомого майна (об’єкт нерухомого 

майна, розташований за адресою: м. Ужгород, вул. Сергія Мартина, 2) 
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ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 47, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1135). 

  

СЛУХАЛИ: 

Про вилучення та закріплення рухомого майна (майно Комунального 

некомерційного підприємства «Обласний заклад з надання психіатричної 

допомоги с. Вільшани»  Закарпатської обласної ради) 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1136). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про надання згоди на списання транспортних засобів (КНП «Солотвинська 

обласна алергологічна лікарня» Закарпатської обласної ради) 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 47, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1137). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про надання згоди на списання транспортних засобів (КЗ «Хустський 

професійний ліцей сфери послуг» Закарпатської обласної ради) 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 
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Прийнято (рішення № 1138). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про надання згоди на списання рухомого майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства «Обласний клінічний центр нейрохірургії 

та неврології» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 44, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1139). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про надання згоди на списання рухомого майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства «Закарпатська обласна клінічна лікарня 

імені Андрія Новака» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 45, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1140). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про надання згоди на списання рухомого майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства «Обласний заклад з надання психіатричної 

допомоги с. Вільшани» Закарпатської обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1141). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про визнання таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 

19.05.2022 року № 609 
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ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1142). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо перегляду доцільності 

отримання дозволу на перебування в межах прикордонної смуги у 

Закарпатській області  

ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1143). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо ремонту автомобільної 

дороги загального користування державного значення М-06 Київ – Чоп у 

межах Закарпатської області 

ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 47, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1144). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відкриття нового 

пункту пропуску через українсько-польський державний кордон у районі 

населених пунктів Лубня (Україна) і Волосате (Республіка Польща) 
ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1145). 
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СЛУХАЛИ: 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо включення навчальних 

закладів до переліку об’єктів, які не підлягають знеструмленню  

ДОПОВІДАЧ: Ливч Мирослава – керуючий справами обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 47, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1146). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо перегляду обсягів 

обмежень постачання електроенергії 

ДОПОВІДАЧ: Ледида Олександр – депутат обласної ради 

Шекета Андрій – зауважив, що опрацьований виконавчим апаратом, 

узгоджений з ініціатором, кінцевий текст звернення буде подано на підпис 

голові ради. 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1147). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про безоплатну передачу окремого індивідуально визначеного майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області у 

державну власність (для службового користування) 

ДОПОВІДАЧ: Громовий Антон – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 
Сарай Роман – запропонував проголосувати за основу і в цілому (без 

обговорення).  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 46, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 48. 

Прийнято (рішення № 1148). 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Микита Віктор – прокоментував ще раз тему виробництва сонячної 

електроенергії, розробки стратегії децентралізації енергетики. Вважає, що 

необхідно зібрати технічну групу  спільно з ПрАТ «Закарпаттяобленерго», 

усіма, хто займається виробництвом сонячної електроенергії, обговорити та 

визначитися, як це технічно можна реалізувати. 
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Сарай Роман – запропонував проголосувати за протокольне рішення сесії: 

доручити виконавчому апарату обласної ради внести усі необхідні редакційні 

та технічні правки у прийняті рішення.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Сарай Романа (протокольне рішення):  

«за» – 43, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 46.  

Прийнято. 

 

Головуючий – підсумував, що порядок денний пленарного засідання 

пʼятнадцятої сесії обласної ради VIII скликання вичерпано. Подякував 

депутатам за підтримку та активну роботу. Оголосив пʼятнадцяту сесію 

обласної ради VIII скликання закритою. 

 

 

Звучить Державний Гімн України 

 

 

 

Голова ради               Роман САРАЙ  

 

 

 

Голова секретаріату              Євген ПЛАВАЙКО 

 

 

 

 

 

 

  


